



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 72 (17108)

СРЕДА, 29 МАРТА 1978 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

ПРУЖЕНИЯ
АЛТАЯ
ОСУЖДАЮТ
И ГОРЯЧО
ОДОБРЯЮТ
ПРОЕКТ
КОНСТИТУЦИИ
РСФСР

КАК ПОДЛИННЫЕ ТВОРЦЫ

Всех цехах, отдающих на участках завода тракторного электрооборудования прошли рабочие собрания по обсуждению проекта новой Конституции РСФСР. Рабочие, специалисты завода горячо одобряют проект нового Основного Закона республики, новыми производственными успехами стремятся встретить они впереди ежедневную сессию Верховного Совета РСФСР, на которой будет рассмотрена и принята Конституция.

Под руководством Коммунистической партии, — сказала в своем выступлении на рабочем собрании сверхпрацница цеха М-4 комсомолка Валентина Лаврова, — Россия, как и другие советские республики, достигла огромных успехов в экономическом и культурном развитии. Мы, рабочие, гордимся занятиями Советской власти и готовы отдать все силы для дальнейшего укрепления экономической мондициональной демократии. Именно и сегодня работаем в счет плюса. Взяла обязательство завершить выполнение личного плана повышения производительности труда к первой годовщине Конституции СССР.

Глубоким по содержанию было выступление на рабочем собрании мастера цеха М-3 комсомолиста И. А. Черкасова. Однажды в целом проект новой Конституции РСФСР, он вместе с тем предложил отразить в нем необходимость принятия более жестких мер к лентяям, тунеядцам, прогульщикам, ко всем тем, кто не хочет исполнять свой гражданский долг, кто наносит ущерб нашему обществу.

И. ЕГОРОВ.
г. Рубцовск.

АГИТАТОР В БРИГАДЕ

Закончилась смена, но кондитеры не спешили по домам. Внимательно слушали они рассказ своего бригадира, кандидата в члены КПСС Марии Григорьевны Ромашиной о проекте Основного Закона РСФСР. Агитатор знакомила слушателей с историей государства Советской России, с содержанием разделов и глав нового документа.

Перед колхозниками всех бригад Алтайского хлебокомбината выступили другие агитаторы, состоялись знакомство с проектом Конституции. Секретарь партийной организации предприняла:

Проект воспринимается людьми, как еще одно подтверждение подлинного демократизма нашего социалистического общественного устройства. Об этом говорят сам факт весеннего обсуждения.

Вслед за знакомством идет углубленное изучение обсуждение проекта Конституции.

В. БОЧКАРЕВ,
корр. «Алтайской правды».

Позывные «красной субботы»

НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ СТРАНЫ

В коллективах цехов и отдельах Алтайского моторного завода продолжается акция «красной субботы». В этот день решено выдать для сельского хозяйства большое количество двигателей, запасных частей и топливных насосов — всего на 200 тысяч рублей. Во всех производственных подразделениях завода созданы штабы по проведению субботника.

Коллектив коммунистиче-

ского труда цеха точного ли-

ВО ИМЯ ХЛЕБА!

ОТВЕТ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

Наши земледельцы стремятся отдать на землю партии и правительству высокими урожаями зерна и других культур. Оба минувших года десятой пятилетки колхоз сорвал с каждого гектара по 100 и более пудов хлеба, выполнил и перевыполнил государственные планы. В третьем, 1978 году труженики полей твердо наметили вновь порадовать Родину высоким урожаем — по 15—16 центнеров с гектара.

Сейчас у нас идет усиленная подготовка к севу. Завершен ремонт посевной и почвообрабатывающей техники,

А. ГАСЬКОВ,
секретарь парткома колхоза
имени Ленина.
Тальменский район.

И. А. ЧЕРКАСОВ,
главный инженер тракторного завода.

И. А. ЧЕРКАСОВ,
главный ин

